
ATA DA SESSÃO DO DIA 11/5/2021 - 1ª Turma 

No dia 11 de maio de 2021 (terça-feira), às 13 hora s e 41 minutos, foi 
aberta a sessão da 1ª Turma do Tribunal Regional do  Trabalho da 
Vigésima Quarta Região (Vídeoconferência), que tem sede à Rua 
Delegado Carlos Roberto Bastos de Oliveira, 208, Ja rdim Veraneio, 
Campo Grande, MS, sob a Presidência do Exmo. Desemb argador Marcio 
Vasques Thibau de Almeida. Presentes os Exmos. Dese mbargadores 
André Luís Moraes de Oliveira, Nicanor de Araújo Li ma e Nery Sá e Silva 
de Azambuja. Comigo, Marcos Reis Ferreira, Chefe da  Subsecretaria da 1ª 
Turma. Pela douta Procuradoria Regional do Trabalho  compareceu o 
Exmo. Procurador Jonas Ratier Moreno. Declarada abe rta a sessão, 
passou a 1ª Turma a julgar os processos que se enco ntravam na pauta, 
disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 
6 de maio de 2021 (quinta-feira), observada a ordem  prevista no artigo 117 
do Regimento Interno. Presentes no plenário (VIRTUA L) também os 
excelentíssimos advogados Ana Carolina de Souza Cot rim Felisari, Anira 
Parmeggiani Pinto Silveira, Brunno Lima Rodrigues, Claudio de Rosa 
Guimarães, Chrystian de Aragão Ferreira dos Santos,  Cristine Heloisa de 
Miranda, David Mario Amizo Frizzo, Diana de Oliveir a Gonçalves, Edna 
Bacarji Jardim, Edylson Durães Dias, Estéfani Gomes  Gaviólli, Fernanda 
Rochael Nasciutti, Fernando Friolli Pinto, Gianncar lo Camargo 
Manhabusco, Guilherme Miguel Gantus, Jeferson de So uza Cesário, José 
Everson Nogueira Reis, Júlio Cesar Salton Filho, Le tícia Farah Lopes, 
Loraine Matos Fernandes, Luiz Francisco dos Santos,  Marcelo Ferreira 
Soares Raposo, Marcella Rocha de Oliveira, Marco An tonio Tillvitz, 
Marcos Ávila Correa, Marilda Covre Lino Simão Marti m, Mateus Souto 
Maior Caldas Ribeiro, Matheus Gonçalves Moreira, Ma yli Ramos Santos 
Passos, Oton José Nasser de Mello, Rejane Ribeiro F ava Geabra, Thais da 
Silva Oliveira, Thais Túbero de Carvalho, Thayson M oraes Nascimento, 
Tiago Alves da Silva, Ramille Taguatinga Freire, Vi ctor Lopes Bangoim. 
Às 18 horas e 3 minutos, a sessão foi supensa com c ontinuação 
agendada para o dia 14 de maio de 2021, às 13h30. 

No dia 14 de maio de 2021 (sexta-feira), às 13 hora s e 38 foi 
reiniciada a sessão da 1ª Turma do Tribunal Regiona l do Trabalho da 
Vigésima Quarta Região (Vídeoconferência), que tem sede à Rua 
Delegado Carlos Roberto Bastos de Oliveira, 208, Ja rdim Veraneio, 
Campo Grande, MS, sob a Presidência do Exmo. Desemb argador Marcio 
Vasques Thibau de Almeida. Presentes os Exmos. Dese mbargadores 
Nicanor de Araújo Lima e Nery Sá e Silva de Azambuj a. Comigo, Marcos 
Reis Ferreira, Chefe da Subsecretaria da 1ª Turma. Pela douta 
Procuradoria Regional do Trabalho compareceu o Exmo . Procurador 
Jonas Ratier Moreno. Declarada aberta a sessão, pas sou a 1ª Turma a 
julgar os processos que se encontravam na pauta, di sponibilizada no 
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 6 de maio de 2021 
(quinta-feira), observada a ordem prevista no artig o 117 do Regimento 
Interno. Presentes no plenário (VIRTUAL) também os excelentíssimos 
advogados Cristine Heloisa de Miranda, Diana de Oli veira Gonçalves, 
Edylson Durães Dias, Estéfani Gomes Gaviólli, Giann carlo Camargo 
Manhabusco, Guilherme Miguel Gantus, José Everson N ogueira Reis, 
Letícia Farah Lopes, Luiz Francisco dos Santos, Mar co Antonio Tillvitz, 



Matheus Gonçalves Moreira, Oton José Nasser de Mell o, Ramille 
Taguatinga Freire, Rejane Ribeiro Fava Geabra, Thay son Moraes 
Nascimento, Tiago Alves da Silva e Victor Lopes Ban goim. 

NADA MAIS havendo, às 17 horas e 18 minutos, foi en cerrada a 
sessão, sendo lavrada a presente ata que vai devida mente datada e 
assinada. 

 

Campo Grande, 14 de maio de 2021. 
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